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بازگشت جالگى به نقشه 
مبادلات ایران و پاکستان

یکى از مقام محلى استان بلوچستان پاکستان 
اعلام کرد که گذرگاه مرزى «جالگى» با ایران 
فعالیت خود را سر مى گیرد.یاسر اقبال دشتى، معاون 
کمیسر شهرستان کیچ استان بلوچستان پاکستان، 
اعلام کرد که این تصمیم پس از پیشرفت مثبت در 
مذاکرات با مقام هاى ایرانى اتخاذ شده است.به گفته 
وى، بازگشایى این گذرگاه مى تواند براى مردم کیچ 
که به دلیل طولانى شدن تعطیلى مسیرهاى تجارى 
با مشکلات شدید اقتصادى مواجه شده اند، «تسکین 
اقتصادى ضرورى» به همراه داشته باشد.این اقدامات 
پس از جدا شدن شهر «تمپ» از شهرستان «کیچ» 
که تنها گذرگاه «سوراب» -مسیر ترانزیتى مهم 
جاده N-25 (کویته–کراچى)- فعال بود، صورت 

گرفته است.

افغانستان مدعى کشته شدن 
36 غیرنظامى شد

افغانستان  سرپرست  حکومت  سخنگوى 
در واکنش به اعلام پاکستان درباره عملیات 
ضدتروریستى در مناطق مرزى، اعلام کرد که در 
حملات هوایى ارتش پاکستان به سه استان شرقى 
افغانستان دست کم 36 غیرنظامى کشته و 163

نفر دیگر زخمى شده اند.حمداالله فطرت، سخنگوى 
حکومت سرپرست افغانستان با رد ادعاى مقام هاى 
پاکستانى مبنى بر هدف قرار گرفتن مخفیگاه هاى 
گروه هاى مسلح، گفت که در حملات هوایى 
ارتش پاکستان به استان هاى پکتیا، پکتیکا و کنر، 
غیرنظامیان از جمله زنان و کودکان قربانى شده اند.

وى مدعى شد که پس از آنکه ساکنان محلى براى 
نجات قربانیان و امدادرسانى در محل حادثه تجمع 
کردند، جنگنده هاى پاکستانى بار دیگر همان منطقه 
را بمباران کردند که در نتیجه آن 28 نفر از اهالى 

روستا کشته و 158 نفر دیگر زخمى شدند.

پنتاگون در حال بازنگرى آرایش 
نیروهاى خود در اروپاست

 وزیر دفاع لهستان اعلام کرد گفت وگوها با 
ایالات متحده براى ایجاد یک پایگاه دائمى نظامى 
آمریکا در خاك این کشور وارد «مرحله بعدى» شده 
و پنتاگون در حال بازنگرى در آرایش نیروهاى خود 
است؛ اقدامى که ورشو آن را گامى در جهت افزایش 
بازدارندگى و امنیت لهستان مى داند. ولادیسلاو 
کوشینیاك،کامیش وزیر دفاع لهستان اعلام کرد 
گفت وگوها با ایالات متحده درباره ایجاد یک پایگاه 
دائمى نظامى آمریکا در این کشور وارد «مرحله 
بعدى» شده است. وى روز یکشنبه در پیامى در 
شبکه اجتماعى ایکس نوشت که پس از موافقت 
پیت هگست وزیر جنگ آمریکا با پیشنهاد ورشو 
وزارت جنگ آمریکا در حال انجام بازنگرى در آرایش 

نیروهاى خود است.

قرارداد 2 میلیارد یورویى فروش 
تسلیحات اسرائیلى به رومانى

شرکت اسرائیلى رافائل از امضاى یک توافق نامه  
راهبردى گسترده بین وزارت دفاع رومانى و این 
شرکت براى فروش تسلیحات و پدافند هوایى خبر 
داد.به نقل از معاریو، شرکت رافائل از اصلى ترین 
شرکت هاى اسرائیلى تولیدکننده تسلیحات در 
بیانیه اى از امضاى توافق نامه اى میان وزارت دفاع 
رومانى و این شرکت براى خرید سامانه پدافند 
هوایى اسپایدر (SPYDER)، به عنوان بخشى 
از یک توافق راهبردى گسترده، خبر داد. معاریو 
در ادامه نوشت، این قرارداد بزرگ بین شرکت 
رافائل و دولت رومانى در حاشیه سفر اسحاق 
هرتزوگ رئیس رژیم صهیونیستى، به این کشور 
امضا شده است.به گزارش معاریو، این توافقنامه 
یک چارچوب راهبردى بین رافائل و رومانى با 
ارزش تخمینى بیش از 2 میلیارد یورو  و  انتخاب 
دیگرى از سوى یک کشور عضو ناتو براى سامانه 

اسپایدر است.

عربستان تجاوزهاى رژیم 
صهیونیستى به سوریه را 

محکوم کرد
 وزارت امور خارجه عربستان تجاوزهاى رژیم 
صهیونیستى در سوریه را محکوم کرد.به نقل از العربیه، 
وزارت خارجه عربستان در بیانیه اى تداوم تجاوزهاى 
آشکار رژیم صهیونیستى و نفوذ آن در داخل خاك 
سوریه را محکوم کرد.وزارت خارجه عربستان در این 
بیانیه ضمن تاکید بر اهمیت توقف تجاوزهاى اسرائیل 
به حاکمیت سوریه، بار دیگر حمایت ریاض را از 

حاکمیت و یکپارچگى این کشور اعلام کرد.

شهچارگوشه

ریزش قیمت سکه و طلا
سکه 4.5 میلیون تومان

ارزان شد
اتحادیه  رئیس 
طلا و جواهر تهران 
کاهش  به  اشاره  با 
همزمان بهاى جهانى 
طلا و نرخ ارز در بازار 
داخلى، از افت قیمت 
طلا و انواع سکه در 
بازار خبر داد و گفت: 
هر گرم طلاى 18 عیار 
قیمت  اوج  به  نسبت 
روز قبل 550 هزار تومان و سکه تمام بهار آزادى 
طرح جدید حدود چهار میلیون و 500 هزار تومان 
ارزان شده است. نادر بذرافشان  با اشاره به تغییرات 
قیمتى طلا در روزهاى اخیر گفت: هفته گذشته 
بازارهاى جهانى طلا با نوسانات افزایشى و کاهشى 
همراه بود و در مجموع حدود 150 دلار نوسان را 
تجربه کرد. دیروز نیز با بازگشایى بازارهاى جهانى، 
بهاى هر اونس طلا 38 دلار کاهش یافت و در حال 
حاضر (ساعت 14 و 30 دقیقه) به 4038 دلار 
رسیده که این موضوع در کنار افت نرخ ارز در 
بازار داخلى، موجب کاهش قیمت ها در بازار طلا و 

سکه کشور شده است.  

کارنامه داوطلبان آزمون استخدامى 
پتروفرهنگ 1404 منتشر شد

  نتیجه مرحله کتبى آزمون استخدامى 
پتروفرهنگ  هلدینگ  زیرمجموعه  شرکت هاى 
سال 1404 از سوى سازمان سنجش آموزش 
کشور اعلام شد.متقاضیان شرکت کننده در 
آزمون استخدامى شرکت هاى زیرمجموعه 
هلدینگ پتروفرهنگ که در تاریخ 16 بهمن ماه 
1404 برگزار شد مى توانند با مراجعه به تارنماى 
سازمان سنجش آموزش کشور به نشانى
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معاون وزیر صمت گفت: افزایش ناگهانى هزینه 
انرژى حاشیه سود بنگاه ها را کاهش داده و باید متناسب 
با توان رقابتى صنایع به صورت تدریجى و مدیریت شده 
انجام شود.رضا انصارى اظهار کرد: نگاه حاکم در حوزه 
سیاست گذارى انرژى صنایع صرفا بحث اصلاح قیمت 
است، به گونه اى که قیمت انرژى را براى صنایع آنچنان 
افزایش داده است که حاشیه سود بسیارى از بنگاه ها 
کاهش یافته است و این سیاست نادرست است.وى در 
مصاحبه با سیما ادامه داد: در حوزه تامین انرژى صنایع 
هم با کمبود انرژى مواجهیم و هم سیاست گذارى هاى 
نادرست که به تولید آسیب زده است.معاون صنایع 
عمومى وزارت صنعت، معدن و تجارت گفت: افزایش 
قیمت انرژى صنایع باید به صورت تدریجى، مدیریت 
شده و متناسب با توان رقابتى بنگاه ها باشد.وى افزود: در 
صنایع دنیا و به ویژه در کشورهایى که در حال توسعه 
صنعتى هستند، از صنایع حمایت مى شود. صنایع ما 
هنوز به سطح رقابتى با دنیا نرسیده اند و برخى از آنها 
توان رقابت بین المللى ندارند، پس نیاز به حمایت دارند.

انصارى عنوان کرد: حتى در اقتصادهاى لیبرال دنیا از 
صنایعى که مى خواهند توان رقابتى خود را ارتقا دهند، 
حمایت مى شود، اگر مى خواهیم به رشد صنعتى برسیم 
باید به سیاست گذارى انرژى صنایع توجه بیشترى شود.

معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت 
دستیابى به مصونیت کامل در حوزه امنیت سایبرى 
گفت: ارتقاى امنیت سایبرى کشور باید در اولویت 
باشد تا دشمن جرأت نکند از این مسیر به ایران 
آسیب برساند. محمدرضا عارف  اظهار کرد: دستیابى 
به جایگاه نخست منطقه در این حوزه در سند 
چشم انداز توسعه پیش بینى شده است؛ در این 
زمینه اگرچه موفقیت هایى به دست آمده، اما هنوز 
همه اهداف محقق نشده است.وى افزود: توسعه 
فناورى هاى نوین در بخش هاى دولتى و خصوصى، 
به ویژه در دو سال گذشته با هدف تحقق سند 
چشم انداز و دستیابى به جایگاه نخست منطقه و 
جایگاه تأثیرگذار جهانى در حوزه علم و فناورى در 
اولویت قرار گرفته است.معاون اول رئیس جمهور با 
اشاره به پیشرفت هاى کشور از زمان جنگ 12 روزه 
تاکنون گفت: این موفقیت ها حاصل تلاش نخبگان 
و دانشمندان جوان، عالم و باانگیزه کشور است.وى 
با تاکید دوباره بر ضرورت مصونیت کامل در امنیت 
سایبرى گفت: اقدامات جدى در این حوزه باید دنبال 
شود. موضع ایران در امنیت سایبرى دفاعى است، اما 
باید آمادگى تهاجم به دشمن نیز وجود داشته باشد.

رئیس جمهور در دیدار با آیت االله العظمى شبیرى 
زنجانى از آزادسازى بخشى از دارایى هاى مسدودشده 
جمهورى اسلامى ایران خبر داد و گفت: بر اساس 
برنامه ریزى هاى انجام شده، 6 میلیارد دلار از مجموع 
12 میلیارد دلار منابع ایران در قطر آزاد و به کشور 
بازگردانده خواهد شد.مسعود پزشکیان توافق اخیر را 
دستاوردى مهم براى ملت ایران توصیف کرد و گفت: این 
توافق، پیروزى بزرگى براى مردم ایران محسوب مى شود 
و در چارچوب آن، تحریم هاى نفتى و پتروشیمى برداشته 
شده است. دولت نیز همزمان با پیگیرى روند بازسازى، 
برنامه هاى حمایتى از معیشت مردم را در دستور کار قرار 
داده و افزایش اعتبار کالابرگ از جمله این اقدامات است.
پزشکیان افزود: بر اساس برنامه ریزى هاى انجام شده، 
6 میلیارد دلار از مجموع 12 میلیارد دلار منابع ایران 
در قطر آزاد و به کشور بازگردانده خواهد شد و براى 
بازگشت بخش باقى مانده این منابع نیز پیگیرى هاى 
لازم در حال انجام است. وى با اشاره به مواضع اصولى 
جمهورى اسلامى ایران در موضوع فعالیت هاى هسته اى 
تصریح کرد: ما این اطمینان را به جامعه جهانى مى دهیم 
که فعالیت ها متناسب با نیازهاى کشور و در چارچوب 
سیاست هاى اعلام شده از سوى کشورمان مورد استفاده 

قرار خواهد گرفت.

وزیر ارتباطات و فناورى اطلاعات با اشاره به حملات 
صورت گرفته در جنگ تحمیلى سوم به زیرساخت هاى 
ارتباطى کشور، گفت: با وجود اصابت پرتابه ها به بیش 
از 500 مرکز و سایت ارتباطى با تلاش همکاران و 
سایر نیروهاى فنى، شبکه ارتباطات کشور پایدار ماند و 
هیچ اختلال گسترده اى در ارائه خدمات به مردم ایجاد 
نشد.سید ستار هاشمى با بیان اینکه یکى از مهم ترین 
ماموریت هاى وزارت ارتباطات در شرایط جنگى حفظ 
پایدارى ارتباطات بود، افزود: در روزهایى که مردم بیش از 
هر زمان دیگرى نیازمند اطلاع از وضع خانواده و بستگان 
خود و برقرارى ارتباط بودند، تمامى بخش هاى حاکمیتى 
و خصوصى حوزه ارتباطات با تمام توان تلاش کردند تا 
ارتباطات بدون وقفه برقرار بماند و آرامش روانى جامعه 
حفظ شود.هاشمى گفت: با وجود حمله به برخى مراکز 
پخش، از ظرفیت هاى زیرساختى کشور براى استمرار 
پخش برنامه هاى رسانه ملى استفاده شد و در صورت بروز 
آسیب، خدمات در کوتاه ترین زمان ممکن به حالت عادى 
بازگشت.وى همچنین با اشاره به قطع ارتباط برخى جزایر 
با سرزمین اصلى در چند مقطع، افزود: همکاران وزارت 
ارتباطات با بهره گیرى از بسترهاى رادیویى، بى سیم و 

ارتباطات ماهواره اى، ارتباط این مناطق را حفظ کردند.

هشدار وزارت صمت نسبت به 
تبعات گرانى انرژى براى صنایع

ارتقاى امنیت سایبرى
 باید در اولویت باشد

6 میلیارد دلار
 از منابع ایران آزاد مى شود

500 سایت ارتباطى در جنگ مورد 
هجوم قرار گرفت
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یک پایش میدانی ساده نشان می دهد روابط 
ترافیکی به ویژه در بخش سواره شبکه دسترسی 
شهري به اوج بحران رسیده و شمارلحظه هاي 
رسیدن به حد ریسک بالا را به حد اکثر رسانده. در 
یک شریان اصلی  که حداکثر سرعت مجاز در باند 
سرعت آن 60کیلومتریعنی  سرعتی است که ریسک 
تصادف با زیان بالا را به حداقل می رساند. ولی 
هنگامی که راننده ها از20 تا50 کیلومتربیشتر از این 
سرعت مجاز می رانند  ریسک تصادف و زیان هاي 
تصادف به 3 تا 4برابر آمارهاي انتظاري می رسد. 
این یعنی نیمی از راننده ها و رهگذران پیاده  در 
فاصله زمانی حضور درچنین خیابانی دروضع ریسک 
بالا هستند وبه ناگزیر نیم دیگر را هم آسیب پذیر

می کنند . تاریخچه تصادف هاي خیابانی گواه 
افزایش ریسک تصادف است که مهم ترین عامل 
آن تسلیم شدن به شتابزدگی و جنون سرعت 
بوده. رفتاري که بی درنگ هدف خود را نقض می 
کند چون سرعت بیشتر، رسیدن زودتر به مقصد را 
تضمین نکرده برعکس مانع آن شده است . شوق به 
این سرعت مانند ویروسى همه گیرشده و بیشترمردم 
به آن مبتلا شده اند.  به یک راهبردکلان براي درمان 
این بیمارى  نیاز داریم که ترکیبی از افسردگی 
وخودخواهی وگرایش به قانون گریزي و پاسخ منفی 
به تنش ها و محرك هاي محیطی است وچون هنوز 
کسی آن را به عنوان بیماري نپذیرفته و هیچکس 
خودش را بیمار نمی داند سخت درمان شده  است.

این بیماري برعکس بیماري هاي دیگر لذت بخش 
است و بیماران ترافیکى شتابزدگى و عشق سرعت را 
طبیعى و حتى لازم مى دانند. درمحیطی که شوق 
برد دررقابت ها برسرفضا و زمان انگیزه هاى  آنها 
را تقویت می کند. سازوکارهاى درونى بازدارنده هم 
وجود ندارند و تنبیه و جریمه هم کارساز نیست 
خیابان هاي شهر وجاده ها به ویروسى بدتر از کرونا 
مبتلا شده اند. ویروسى که به شکل شتابزدگى 
وجنون سرعت ومقررات گریزى که بى وقفه جهش 

مى کند و براى آن هم واکسنى نمى سازند.

روزن

omidndh@gmail.com

1 ادامه از

جعفر قادرى در گفت و گو با« افسانه» با اشاره 
به تفاوت هاى قانونى میان مناطق آزاد و مناطق ویژه 
اقتصادى اظهار کرد: مناطق آزاد به طور معمول در 
نقاط مرزى مستقر هستند و تنها استثنا، منطقه آزاد 
تجارى ـ صنعتى فرودگاه امام خمینى(ره) است که با 
مصوبه مجلس ایجاد شده و متولى آن نیز وزارت راه 
و شهرسازى است. در مقابل، مناطق ویژه اقتصادى 
چنین اختیاراتى ندارند و نمى توان از طریق آن ها 

خودرو وارد یا ترخیص کرد.
وى با اشاره به پیگیرى هاى گذشته براى ایجاد 
منطقه آزاد در شیراز افزود: در دوره نهم مجلس و 
همزمان با استاندارى مرحوم احمدى و دبیرى مرحوم 
اکبر ترکان در شوراى عالى مناطق آزاد، پیشنهاد شد 
منطقه ویژه اقتصادى شیراز به منطقه آزاد تبدیل و 
به فرودگاه شیراز متصل شود. در آن زمان جلسات 
متعددى برگزار و مزایاى این طرح، از جمله ظرفیت 
بالاى جذب سرمایه گذارى خارجى با توجه به حضور 
گسترده فارسى زبانان در کشورهاى حاشیه جنوبى 

خلیج فارس، تشریح شد.
نماینده شیراز و زرقان ادامه داد: با وجود این، 
مرحوم ترکان اعلام کرد در صورت موافقت با این 
درخواست، سایر مناطق ویژه اقتصادى استان فارس 
و همچنین ده ها منطقه ویژه اقتصادى در دیگر 
استان هاى کشور نیز خواستار تبدیل به منطقه آزاد 
خواهند شد و این موضوع با سیاست کلى استقرار 

مناطق آزاد در نواحى مرزى مغایرت دارد.
قادرى با بیان اینکه پس از آن تمرکز بر منطقه 
ویژه اقتصادى لامرد قرار گرفت، گفت: با توجه به 
مصوبات دولت هاى دهم و یازدهم، شهرستان لامرد 
ساحلى محسوب مى شود و استان فارس نیز از نظر 
قانونى استان ساحلى است. بنابراین هیچ مانع قانونى 
براى تبدیل منطقه ویژه اقتصادى لامرد به منطقه آزاد 

وجود ندارد.
وى افزود: در این طرح پیش بینى شده است 
فرودگاه لامرد نیز به محدوده منطقه آزاد متصل شود 
تا ضمن بهره مندى از ظرفیت فرودگاه، کالاها بتوانند 
از بنادر مختلف کشور از جمله بندر شهید باهنر، 
چابهار، بندر امام، بوشهر، عسلویه و پارسیان وارد 
شده و پس از انتقال به منطقه آزاد لامرد، تشریفات 

ترخیص در همان منطقه انجام شود.
نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس با اشاره 
به اقدامات انجام شده براى تحقق این موضوع اظهار 
کرد: در گذشته کمیته مربوطه با تبدیل منطقه ویژه 
اقتصادى لامرد به منطقه آزاد موافقت کرده بود، اما به 
دلیل مخالفت ایمیدرو، این مصوبه ابلاغ نشد و عملاً 

متوقف ماند.
قادرى ادامه داد: پس از آن، راهکار جدیدى 

دنبال شد تا مشابه منطقه آزاد فرودگاه امام، متولى و 
سرمایه گذار منطقه آزاد لامرد نیز خود ایمیدرو باشد. 
به گفته وى، در حال حاضر وزارت صنعت، معدن و 
تجارت با این پیشنهاد موافق است و مکاتبات لازم 

نیز انجام شده.
وى افزود: این موضوع به استاندار فارس نیز اعلام 
شده تا در صورت امکان، در سفر آینده رئیس جمهور 
به استان فارس به عنوان یکى از مصوبات سفر مطرح 

شود.
قادرى تأکید کرد: در صورت تبدیل منطقه ویژه 
اقتصادى لامرد به منطقه آزاد، استان فارس نیز مانند 
استان هاى خوزستان، ایلام، کرمانشاه، آذربایجان 
شرقى، آذربایجان غربى، مازندران، گیلان، سیستان 
و بلوچستان، هرمزگان و بوشهر از امکان ترخیص 
خودرو و استفاده از خودروهاى وارداتى در سطح 

استان برخوردار خواهد شد.
وى تصریح کرد: در شرایط فعلى هیچ راه قانونى 
براى واردات خودرو از طریق منطقه ویژه اقتصادى 
شیراز وجود ندارد و اصلاح قانون نیز با توجه به تعدد 
مناطق ویژه اقتصادى کشور با مخالفت دولت روبه رو 
است. از این رو، تنها راهکار عملى براى بهره مندى 
فارس از امکان واردات خودرو، تبدیل منطقه ویژه 

اقتصادى لامرد به منطقه آزاد است.
اجراى  براى  مانعى  دیگر  صمت  *وزارت 

واردات خودرو ندارد
رئیس فراکسیون صنعت مجلس نیز در گفت و 
گو با «افسانه» با اشاره به پیگیرى هاى انجام شده براى 
بهره مندى استان فارس از ظرفیت هاى جدید تجارى 
و اقتصادى کشور، گفت: از طریق وزارت صنعت، معدن 
و تجارت و سازمان توسعه تجارت در حال بررسى 
شاخص ها و معیارهاى این موضوع هستیم تا با توجه 
به ظرفیت هاى استان فارس، زمینه استفاده از این 

فرصت ها فراهم شود.
حسنعلى محمدى، اظهار کرد: استان فارس 

با توجه به موقعیت پس کرانه اى و همجوارى با 
استان هاى جنوبى از جمله بوشهر و هرمزگان، یکى از 
مقاصد مهم فعالیت هاى تجارى، بازرگانى و اقتصادى 
است و از ظرفیت هاى قابل توجهى در حوزه دیپلماسى 

اقتصادى برخوردار است.
نماینده مردم فسا در مجلس شوراى اسلامى 
افزود: در نشست هایى که با وزیر امور خارجه، معاون 
اقتصادى وزارت امور اقتصادى و دارایى و رئیس 
سازمان سرمایه گذارى برگزار شد و همچنین در سفر 
معاون وزیر اقتصاد به استان فارس، موضوع ایجاد 
دفتر سرمایه گذارى در استان مطرح شد که مى تواند 
بستر مناسبى براى جذب سرمایه گذارى و توسعه 

فعالیت هاى اقتصادى باشد.
رئیس فراکسیون صنعت مجلس تأکید کرد: 
تمامى این ظرفیت ها و پتانسیل ها را مدنظر داریم و 
این موضوع را به طور جدى پیگیرى خواهیم کرد تا 
استان فارس نیز از فرصت هایى که در سطح کشور 

ایجاد مى شود، بهره مند شود.
وى درباره آخرین وضع واردات خودرو نیز گفت: 
با توجه به اینکه از سوى کمیسیون صنایع به عنوان 
عضو کمیسیون تلفیق بودجه سال 1405 حضور 
داشتم و مسئولیت ریاست کمیته صنعت را نیز بر 
عهده داشتم، تلاش کردیم عوارض، حقوق ورودى 
و سود بازرگانى به گونه اى تنظیم شود که اختیار 
مدیریت آن در دست دولت و وزارت صنعت، معدن 
و تجارت باشد تا بتوانند به عنوان رگولاتور، بازار را 

مدیریت کنند.
محمدى ادامه داد: سال گذشته به دلیل تأخیر در 
تدوین آیین نامه ها و تغییرات متعدد در حقوق ورودى 
و سود بازرگانى، اجراى واردات خودرو با مشکلاتى 
مواجه شد، اما امسال مجلس دولت را موظف کرده 
است آیین نامه هاى مربوطه را هرچه سریع تر تدوین 

و اجرایى کند.
مشکلات  از  بسیارى  ارز،  نرخ  ثبات  با   *

ناشى از افزایش قیمت ها برطرف خواهد شد
نماینده مردم فسا در مجلس تصریح کرد: سال 
گذشته آیین نامه واردات خودرو در پایان سال تدوین 
شد و عملاً فرصت اجراى مؤثر آن از بین رفت، اما 
امسال دیگر چنین بهانه اى وجود ندارد و وزارت صمت 
از نظر قانونى مشکلى براى واردات خودروهاى نو و 

همچنین خودروهاى کارکرده زیر پنج سال ندارد.
وى افزود: در سال گذشته یکى از دلایل 
مطرح شده، تخصیص نیافتن ارز از سوى بانک مرکزى 
بود، اما اکنون اختیار مدیریت منابع ارزى در این 
بخش در اختیار وزارت صنعت، معدن و تجارت قرار 
گرفته و این وزارتخانه مى تواند از محل منابع ارزى 

موجود، موضوع واردات خودرو را مدیریت کند.
محمدى با بیان اینکه اجراى صحیح این مصوبه 
مى تواند درآمد مناسبى براى دولت ایجاد کند، گفت: 
اگر این قانون به درستى اجرا شود، ضمن افزایش 
درآمدهاى دولت، مردم نیز مى توانند به خودروهاى 

باکیفیت مورد نظر خود دسترسى پیدا کنند.
رئیس فراکسیون صنعت مجلس خاطرنشان کرد: 
واردات خودرو در کنار ایجاد رقابت، فشار نامتعارفى بر 
تولیدکنندگان داخلى وارد نخواهد کرد، بلکه موجب 
برقرارى تعادل میان عرضه و تقاضا و در نهایت ارتقاى 

کیفیت خودروهاى داخلى خواهد شد.
وى در عین حال تأکید کرد: صنعت خودروسازى 
یکى از صنایع پیشران کشور است و اشتغال گسترده اى 
ایجاد کرده، بنابراین باید سیاست هاى حمایتى نیز 
براى این صنعت در نظر گرفته شود. حمایت در حوزه 
تأمین مواد اولیه، عوارض گمرکى و مالیات مى تواند 
به خودروسازان کمک کند تا محصولات باکیفیت تر، 
مبتنى بر پلتفرم هاى جدید و با قیمت مناسب تر تولید 

کنند.
محمدى درباره تأثیر کاهش نرخ ارز بر بازار 
خودرو نیز گفت: کاهش نرخ ارز باید بر هزینه هاى 
تولید و در نتیجه قیمت خودرو اثرگذار باشد و 
امیدواریم نرخ ارز در محدوده پیش بینى شده در 

بودجه سال 1405 تثبیت شود.
نماینده مردم فسا در مجلس شوراى اسلامى 
افزود: با ثبات نرخ ارز، بسیارى از مشکلات ناشى از 
افزایش قیمت ها برطرف خواهد شد و اگر هزینه هاى 
تولید کاهش پیدا کند، هم مردم از این موضوع منتفع 
مى شوند و هم تولیدکنندگان با افزایش تقاضا و 

فروش، درآمد بیشترى کسب خواهند کرد.
رئیس فراکسیون صنعت مجلس در پایان تأکید 
کرد: کاهش هزینه هاى تولید و ایجاد تعادل در بازار، 
به نفع مردم، تولیدکنندگان و صنعت خودروسازى 

کشور خواهد بود.

فارس خارج از فهرست مناطق آزاد
* نماینده شیراز و زرقان در مجلس: تنها راه واردات خودرو به فارس تبدیل منطقه ویژه لامرد به منطقه آزاد است
*رئیس فراکسیون صنعت مجلس: ظرفیت هاى فارس براى بهره مندى از فرصت هاى تجارى در حال بررسى است

منابع خبرى از سفر وزیر خارجه عراق 
به دمشق خبر دادند

نفود چین در آفریقا با شبکه اى
از بنادر و زیرساخت ها

برکنارى رئیس دستگاه اطلاعات لیبى 
جنجال به پا کرد

تردید معترضان صربستانى
به کناره گیرى واقعى ووچیچ

آزمون وکالت 1405 در نیمه دوم پاییز برگزار مى شود
رئیس اتحادیه سراسرى کانون هاى وکلاى 
دادگسترى ایران(اسکودا) از برگزارى آزمون 

وکالت 1405 در نیمه دوم پاییز خبر داد.
ابراهیم کیانى در این باره گفت: رایزنى هایى 
با سازمان سنجش انجام و مقرر شده تا سازمان 
سنجش تعیین زمان دقیق آزمون وکالت را به 
اسکودا اعلام کند و  به محض اینکه نامه واصل 
شد ما مراتب را  اعلام مى کنیم و تاریخ دقیق 

مشخص مى شود.
وى در خصوص منابع آزمون وکالت نیز 

گفت: اتفاق خاصى در این زمینه رخ نداده 
است. منابع آزمون وکالت  همان منابع سال 
گذشته است و در مردادماه منابع دقیق آزمون 
را اطلاع رسانى مى کنیم.کیانى گفت: از آنجا 
که  طبق قانون تسهیل صدور مجوزهاى 
کسب وکار ظرفیتى براى پذیرفته شدگان وجود 
ندارد؛ داوطلبانى که موفق به کسب حداقل 
70درصد امتیاز میانگین نمرات یک درصد 
ممتاز شرکت کنندگان در آزمون شوند، به عنوان 

پذیرفته شده تلقى مى شوند.

نرخ تورم سالانه در پایان خرداد به 57.7 درصد رسید
 بانک مرکزى نرخ تورم نقطه به نقطه در پایان 
خرداد ماه را 83.1 درصد و تورم سالانه را 57.7 درصد 

اعلام کرد.
به گزارش ایرنا از بانک مرکزى، شاخص بهاى 
کالاها و خدمات مصرفى در مناطق شهرى ایران 
(شاخص تورم) در خرداد ماه 1405 به عدد 6/716

رسید که نسبت به ماه قبل معادل 4/7 درصد افزایش 
داشت. شاخص مذکور نسبت به ماه مشابه سال قبل 

معادل 1/83 درصد افزایش یافت.
میزان تورم در دوازده ماه منتهى به خرداد ماه 

1405 نسبت به دوازده ماه منتهى به خرداد ماه 
1404 معادل 7/57 درصد محاسبه شده است.

شاخص بهاى گروه اختصاصى کالا از زیر 
مجموعه شاخص کل بهاى کالاها و خدمات مصرفى 
در خرداد ماه 1405 نسبت به ماه قبل معادل 7/8

درصد افزایش داشت. شاخص گروه مذکور نسبت به 
ماه مشابه سال قبل معادل 9/121 درصد و در دوازده 
ماه منتهى به خرداد ماه 1405 نسبت به دوازده 
ماه منتهى به خرداد ماه 1404 معادل 4/79 درصد 

افزایش داشته است.


